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Bài 1 (2,5 điểm).

	a) Giải hệ phương trình: 

	b) Giải phương trình bậc hai: 

	c) Rút gọn biểu thức: A =      (với x > 0)
Bài 2 (2 điểm). Giải bài toán bằng cách lập phương trình hoặc hệ phương trình.
	Một đội xe định dùng một số xe  cùng loại để chở hết 150 tấn hàng. Lúc sắp khởi hành có 5 xe phải điều đi làm việc khác. Vì vậy, mỗi xe phải chở thêm 5 tấn hàng mới hết số hàng đó. Tính số xe lúc đầu của đội biết rằng khối lượng hàng mỗi xe chở là bằng nhau.
Bài 3 (1 điểm). Cho parabol (P): y = -x2 và đường thẳng d: y = mx - 2
     a) Chứng minh rằng với mọi giá trị của m, d luôn cắt (P) tại hai điểm phân biệt A, B.
     b) Gọi x1, x2 là các hoành độ của A và B. Tìm m sao cho x12x2 + x22x1 + 5x1x2 = 4026
Bài 4 (4 điểm).
	Cho tam giác ABC (AB < AC) nội tiếp đường tròn (O) đường kính BC, điểm D thuộc bán kính OC. Đường vuông góc với OC tại D cắt AC và AB theo thứ tự ở E và F.
	a) Chứng minh rằng: ABDE là tứ giác nội tiếp
b) Chứng minh rằng: góc CAD = góc CFD
  	c) Gọi M là trung điểm của EF. Chứng minh rằng AM là tiếp tuyến của đường tròn (O)
d) Cho AB = 6cm, góc ACB = 300. Tính diện tích hình viên phấn giới hạn bởi dãy AB và cung nhỏ AB.
Bài 5 (0,5 điểm). Cho a, b, c > 0 và a + b + c = 2019

	Tìm giá trị nhỏ nhất của: S = .
…..……….……….Hết……….……………
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Bai 1 (2,5 diém).

n) Giai he phu»qng trinh: {2" s 3y =7

Ix+2y=4
b) Gidi phuong trinh biic hai: x* - 2(2x~7=0
C)Rutgonbléuuch \/; 3 SJx+3 (véi x> 0)

NEFTRN T

Bai 2 (2 diém). Gidi bai todn bing cdch Igp phuong trinh hodc hé phuong trinh.

Mét ddi xe dinh ding mot s6 xe cung loai dé chd hét 150 tén hang. Lic shp khoi hanh
6 5 xe phai diéu di lam viée khéc. Vi viy, mi xe phai chd thém 5 thn hang nita mdi hét
s6 hang d6. Tinh s6 xe lic diu cta doi biét ring khdi luong hang mdi xe ché 1a bing.nhau.
Bai 3 (1 diém). Cho parabol (P) y = - x° va dudng thing d: y = mx - 2

a) Chimg minh riing v&i moi gié tri cta m, d ludn cit (P) tai hai diém phén biét A, B.

b) Goi x;, x; 1 cdc hoanh do cua A va B. Tim m sao cho x|2x2 +x%x1+5x‘x2=4026
Bai 4 (4 diém).

Cho tam gidec ABC (AB < AC) ndi tiép dudng tron (O) duong kinh BC, diém D thudc ban
Kinh OC. Dubng vudng goc véi OC tai D ciit AC va AB theo thir tr 6 E v F.

a) Chimg minh ring ABDE lé)(r\giéc ndi tiép.

b) Chimg minh ring CAD = CFD

¢) Goi M la trung dlcy cua EF. Chimg minh r{mg AM la t\ép tuyen clia dudng trdn ().

d) Cho AB = 6em, ACB = 30°, Tinh dién tich hinh vién phan gioi han béi ddy AB va
cung nho AB.
Céu 5 (0,5 diém). Choa,b,c>0 vi a+tbte=2019,

Tim gid tri nho nhit coa: 8 = Vo' <ab+ b 4B <ber e 4o ceanal
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